

15 и 23 февраля в ГОУ «Забайкальский краевой лицей - интернат» состоялся творческий зачёт в 11-ых классах. Темой зачёта была Великая Отечественная война.

Первым зачёт сдавал 11-ый «Б» класс. 11«Б» подготовил эмоциональные номера, пригласил дочь ветерана ВОВ -Щапову Ирину Борисовну, которая рассказала о героической жизни своих родителей.Ирина Борисовна принесла письма,маленькие треугольнички, написанные в тяжелые годы войны... Учащиеся чередовали художественные номера с небольшими историческими справками.

Последний номер им удался больше всех остальных. Мартынова Елена прочитала стихотворение о матери, которая ждала сына с войны. Через месяц сын должен был вернуться, но его не было...Мать сына так и не дождалась... Зал тихо плакал, никто не мог сказать ни слова. Но... слышались

робкие аплодисменты, все подхватили их.

Следующимвыступал 11«А» класс. В этом выступлении не было много эмоциональных номеров, но оно было очень богато информацией. Всю композицию можно поделить на две части:показательное выступление и рассказ о войне и её героях. В показательномвыступлении ученики представили жизньпартизан и партизанское движение. Онирассказали, как под покровом ночи молодогвардейцы сжигали склады, расклеивали листовки и собирали припасы, взяв за основу роман А.Фадеева «Молодая гвардия».

Во второй части учащиеся 11 «А» класса рассмотрели историю партизанского движения, основываясь на документальных фактах.

Хочется отметить, что выступления были отлично подготовлены .Все присутствующие в очередной раз убедились в том, насколько значимой является для нас победа в Великой Отечественной войне..

Кажуро Алексей (ученик 5 класса ГОУ «Забайкальский краевой лицей-интернат»)